



Ref. T5/2.01

BLG.1/Circ.19/Corr.1
18 July 2006

**PRODUCTS WHICH HAVE BEEN CLASSIFIED OR RE-CLASSIFIED SINCE
THE ADOPTION OF THE AMENDED IBC CODE IN 2004**

Corrigenda

In Annex 1 containing the list of products to be added to chapter 17 or 18 of the amended IBC Code, the following corrigenda are made:

- .1 for Acid oil mixture from soyabean, corn (maize) and sunflower oil refining, column f (tank type) should read "2G"; and
- .2 the entry "castor oil" is deleted.
